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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 05.09.2023 tarih ve 120.07- 1277520 sayılı yazıları.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen " Gölcük
Devlet Hastanesi inşaatmın akıbetine" ilişkin 7/3653 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı
ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin ]
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "
Gölcük Devlet Hastanesi inşaatının akıbetine" ilişkin 7/3653 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabı önergesinin cevabıdır.

Basında yer alan bilgide; "Gölcük Devlet Hastanesi 2018 yılında temeli atıldı. O günkü
şartlarda hastanenin bitirileceği söylendi. Ancak ihale süreçleri uzadı ve projeye başlayıp yarım
bırakan fîrmamn işine hiçbir firma üstlenmek istemedi. Sismik izolatörler yapılırken sorun
yaşandığı firmalar ihalelere ilgi göstermedi. Önceki firma yüzünden yaşanabilecek
olumsuzlukların faturası kendilerine kesilir diye firmalar uzak duruyordu. Bu durumda hastanenin
hizmete girmesini geciktirdi. 5 yıllık bir gecikmeye rağmen hastane hala faaliyete başlamadı.
Gölcük halkı hastanenin bitmesini sabırsızlıkla bekliyor. Hastalarım Kocaeli Şehir Hastanesine
götürmek yerine kendi ilçelerinde tedavi almak istiyorlar, ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Eğer iddialar doğru ise Gölcük Devlet Hastanesinin tamamlanması neden bu kadar
gecikti? Gölcük Devlet Hastanesinin ne zaman faaliyete geçmesi planlanmaktadır?
SORU 3- Binanın sismik izolatörleri ile alakalı yaşanan problem çözüldü mü? Acı bir depremin
yaşandığı Gölcük'de binanın sağlamlığı ne durumdadır?

CEVAPLAR: 1-3.

Gerçekleştirilen son ikmal ihalesi neticesinde yeni yüklenici ile 22.02.2023 tarihinde
sözleşme imzalanarak işe başlanmış olup devam etmektedir.

Deprem İzolatörleri deprem mevzuatına uygun olacak şekilde seçilmiş ve uygulanrnıştır.
31.12.2023 tarihinde inşaatın tamamlanması, şubat ayı içerisinde de tesisin hizmete

açılması planlanmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


